

✓ Д О Н О В Ы Х В С Т Р Е Ч !

Сегодня спектаклем «Трубадур» в Петрозаводске завершает свои выступления Казанский театр оперы и балета имени Мусы Джалиля.

Как прошли гастроли? Отвечая на этот вопрос, заместитель директора театра Р. И. Саркисов рассказал корреспонденту «Ленинской правды»:

— В Петрозаводске мы уже показали 23 спектакля. Кроме того, три раза побывали в Ковдологе. Наши спектак-

ли посмотрело около 15 тысяч зрителей. С особым успехом при полных аншлагах прошли оперы «Кармен», «Анза» и «Трубадур». Радует, что познакомился и с юными любителями оперного искусства, для которых организовывали специальные представления. Что же касается оперы «Джалиль» и концертной программы, показанных по Петрозаводскому телевидению, то их аудитория была поистине

огромной. Наши артисты также выступали в парке культуры и отдыха. Завтра коллектив выезжает в Ярославль, где будет показывать свои спектакли в течение месяца.

Прощаясь с дорогими гостями из братской Татарии, мы от души желаем им больших творческих успехов и говорим: «До новых встреч!»

«ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА»
г. ПЕТРОЗАВОДСК

28 ИЮН 1972